Vendredi 12 juin SEANCE CM?2




% Spéciale %

Calcul mental

3 séries - 30 questions




Spéciale
Calcul mental

Serie 1
entiers, divisibilite,
problemes additifs



ﬁ Série 1 : 10 questions
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8x [ =7
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Serie 1/3 0030000000

Quel est la moitié de 512 ?




Serie 1/3 0002000000

624 : 3 =7




Série 1/3

0000500000

(4x 13) + (6x 13) = ?




Serie 1/3 0000050000

Adx25x34 =7




Serie 1/3 0000007000

Quel nombre est un multiple de 3
mais pas de 9 ?

54 90 105 207




Série 1/3 0000000300 @

29x98 =7
Quel est le nombre le plus proche du résult:
o 130
o 300
o 3000




Série 1/3 0000000090

Avolr 50 € c’est comme avoir
... pleces de 50 centimes.




Seérie 1/3 0000000000

Pour gagner la partie d’Escape Game,
Marc doit atteindre 300 points. Il a obtenu
150 points et 125 points.

Combien de points doit-1Il encore obtenir
pour gagner la partie ?




< 1- Athénes
s Jeu-concours %i:é e

3- Seychelles
Un jeu-concours permet de gagner des voyages. 4- Reykjavik
.. : 5- Agadir
» Choisis un nombre entier entre 1 et 9. :
6- Ibiza
» Multiplie-le par 3. 7- Amsterdam
» Ajoute 3 au résultat. 8- Budapest
o 9- A la maison
» Multiplie de nouveau par 3. 10- Rome
» Additionne les deux chiffres du résultat. 11- Bali
12- Tokyo

Le numéro obtenu indique la destination que tu as

gagnée. 13- Canaries

14- Rio de Janeiro
15- Hawai
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Série 1/3 0200000000
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Seérie 1/3 005006060006 1!:3.7;

Quel est la moitié de 512 ?

1. 56
2.9
512:2=(500 + 12) : 2 i- 236
=250 +6 =

= 256




Série 1/3 0002000000

624 : 3 =
1.56
2.9
624:3=(600 +24):3 32
=200 + 8 5,

=208




Serie 1/3 0000500000

(4x13) + (6x13)="7

(4 x 13) + (6x 13)
= (10x 13)
=130
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Serie 1/3 0000060000

4x25x34 =7
1..56 6. 340
2.9 {
4x 25x 34 = 100x 34 o g
= 3400 5.130 10




Série 1/3 0000007000

Quel nombre est un multiple
de 3 mais pas de 9 ?

54 90 105 207

6.3 40

1.56 5.
2.9 7.105
3.256 | 8.
4.208 9.
5.130 | 10.




Série 1/3 00000002300 m

29x98 = 7?

56 6.13 400

1 5.
Quel est le nombre le > 1o i ey
plus proche du résultat ? 3 |

.256 | 8.3000

30x 100 =3 000
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Série 1/3

Avoir 50 € c’est comme
avoir 100pieces de 50
centimes.

00000000950

1..56 6. 3 40
2.9 7.105
3..256 8.3 000
4.208 9./100
5..130 10.




Série 1/3 0000000000

Pour gagner la partie d’Escape Game,

Marc doit atteindre 300 points. Il a

6.3 40

obtenu 150 points et 125 points. 1. 56 '
Combien de points doit-il encore 2.9 7.105
obtenir pour gagner la partie ? 3..256 8.3 000
3(0(Q «—— score a atteindre 4208 9_5100
— 5.130

10.25

(ioo] 138 >

275 \ points manquants 300 -275 =25



Spéciale
Calcul mental

Série 2

décimaux, grands nombres



ﬁ Série 2 : 10 questions
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Série 2/3 1000000000

107,9x 1000 = 7?




Serie 2/3 0200000000

1,5:10=7




Série 2/3

0030000000

46,4x 50 = ?
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Serie 2/3 ®00:000000 i

Laguelle de ces propositions est-elle correcte

N\
@ 13<12.7 < 12.09 < 11.99
\

@ 11,99 <1209 < 12.7 < 13
/
@ 11,99 < 12.7 < 12.09 < 13
/




Serie 2/3 0000500000

Quel nombre est indiqué par la fleche?




Serie 2/3 0000050000

16,45-6,1=7




Serie 2/3 000000 7000

1,92x 10,23 =

Quel est le nombre le plus proche du resultat




Serie 2/3 0000000:00

Combieny a t-il de mm dans 1 km ?

€ 1000000
G 1 000 000 000
/




Série 2/3 0o0000000°0

Ecris le nombre ...

6 /01 02¢

& 670000102
€9 6 700 001 000 02




Serie 2/3 ®0ccccccen L

Dans le monde, le nombre de personnes
ayant le francails pour langue maternelle e:




< i
Jeu-concours
Bl

» Choisis un nombre entier entre 1 et 9.
» Multiplie-le par 3.

» Ajoute 3 au résultat.

» Multiplie de nouveau par 3.

» Additionne les deux chiffres du résultat.

> 7

» 7x3 =21 est un multiple de 3.
» 21 + 3 =24 est un multiple de 3.
» 24 x 3 =72 est un multiple de 9.

» La somme des chiffres est un
multiple de 9.



1- Atheénes
Jeu-concours * 5- Maldives

3- Seychelles

4- Reykjavik

5- Agadir

6- Ibiza

7- Amsterdam

8- Budapest
Le résultat final est donc un multiple de 9. 9- A la maison

10- Rome

11- Bali

12- Tokyo

13- Canaries

14- Rio de Janeiro

15- Hawai
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Serie 2/3 lJeeeeeeeee U . i
107,9x 1000 = 7?

A) 107 009

) 107900
c) 1079000

HERAEZAN




Série 2/3 0200000000

EERREEER




Y. :S?'6 "5

46,4x 50 = ?

46,4 x 100 = 4 640
4640 : 2 =2 320



Série 2/3




Seérie 2/3 0000500000

Quel nombre est indiqué par la fleche?
7 3 l 9




Série 2/3

00000650000

16,45-6,1=7
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Série 2/3 0000007000

1,92x 10,23 =

Quel est le nombre le plus proche du resultat

2x10=20




Serie 2/3 0000000300 ©\\
Combieny a t-il de mm dans 1 km ?

1km=1000m

1 0U0 000 1 m=1000 mm




Série 2/3 00000000090

Ecris le nombre ...




Seérie 2/3 0000000000

Dans le monde, le nombre de personnes
ayant le francals pour langue maternelle e:
AN




Spéciale
Calcul mental

Série 3

fractions, proportionnalité



ﬁ Série 3 : 10 questions
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Serie 3/3 0200000000

Quelle est la plus grande de < 5

fractions ?
1 1 1 1
3 4 6 O
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Serie 3/3 000000000 T

Dans la bibliotheque de la classe,
y a 400 livres.

Farid a lu un quart de ces livres.
Combienen at-illu?




Serie 3/3 0000050000 $

Des bonbons ont tous le méme prix.
4 bonbons coutent 6 €.

14 bonbons coltent 21 €.

Combien coutent 10 bonbons ?




Serie 3/3 000000 000 “

50 cerises pesent 400 g.
Combien pesent 5 cerises ?




Serie 3/3 0000000:00

Lyon '; S

()
Clermon t-Ferran d

Quelle est la distance
entre Montpellier et
Lyon ?

2 cm représentent 50 km




Serie 3/3 000000000
(T

Dans une classe il y a 75% de filles.
Quel est le pourcentage de garcons ?




Série 3/3 0000000000 ’KE

En randonneée, Leo marche régulierem
Il parcourt 12 km en 3 h.
Combien parcourt-len 5 h ?




Serie 3/3 1000000000

7 . ,
Placel—L sur la droite graduée.
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Serie 3/3 0200000000

i

Quelle est la plus grande

. 1.B
de ces fractions ? Sk
111 3.
3 4 5 6 9

oA




Série 3/3 0030000000

Ecris sous forme’dne
seule fraction : a
3 > |1
T3
A
3 10 3 13 5
i e— + —_— — -
2 T 5 5 5 5




B < X
Série 3/3 0007000000 MRS

8 :
Encadre; par deux entiers
consécutifs. ori

8 9 3. %

3 < 3 < 3 4_25<§<3
8 5.

2< <3




Serie 3/3 0000500000

Dans la bibliotheque de la classe, Il
y a 400 livres. Farid a lu un quart de

ces livres. Combien en a-t-il lu ? 1.B
: 21
| -
tota |vres\4oo 3 51_3
R
- = 4 2< §<3
20?7?77 51100
\

quantité dfe livres 400 : 4 :100

lus par Farid

Imm




Serie 3/3 0000050000

Des bonbons ont tous le méme pr
4 bonbons colitent 6 €.

14 bonbons coutent 21 €.
Combien codtent 10 bonbons ?

21 -6 =15¢€

1.B |
2.~ 7.
3. 13 8.
3. % :
4_2<§<3 9
5.100 10.




Serie 3/3 0000007000

50 cerises pesent 400 g.

Combien pesent 5 cerises 7

400 : 10 =40 g

1.B €
2.~ 7.140 g
3. 13 8.
3. = 8
4_2<§<3 9
5.100 10.




Serie 3/3 00000002300

()
Clermont-Ferrand Lyon

Quelle est la distance entre
Montpellier et Lyon ?

50 X 5 = 250 km Montpellier o

Marseille
Q@

2 cm représentent 50 km



Série 3/3 0000000090

Dans une classe il y a%b |
de filles. IR e lele
Quel est le pourcentage de 2.1 7.40 g
gargons 7 3.0 8.1250 km
4_2<§<3 925%
100 — 75 =25 % 5.100 | 110.




Seérie 3/3 0000000000

En randonnée, Léo marche |
regulierement. 1B 6 15 €
Il parcourt 12 km en 3 h. 2. 7.140 g
Combien parcourt-ilen 5 h ? 3.5 8.1250 km
4_2<§<3 9.125%
12:3=4  1h> 4 km 5100 . |10.20k
5h-> 4 x 5 =20 km |
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